
Univerzální import souborů do WinShop Standard 

 

Univerzální import souborů XLS, XLSX, XML, CSV 

Nový formulář univerzálních importů naleznete  v  MENU Příjem – Načítání externích dat – 

Univerzální importy. Jedná se o placený nadstavbový modul, v základní verzi systému není aktivován. 

Velmi užitečnou funkcí je, že nevyžaduje mít na vlastním počítači, kde načítání probíhá, nainstalován 

MS Excel.  

Import lze použít na většinu souborů MS Excel, XML a CSV. Načítá se vždy od 2 řádku souboru ( XLS, 

CSV), první řádek je interpretován jako záhlaví. Před načtením do databází WinShopu je třeba 

přemapovat názvy sloupců načítaného souboru na existující názvy polí tabulek WinShop. Povinná 

pole jsou DOD_KOD, nebo KOD_ZBOZI, doporučené pole NAZEV. Volba polí a jejich mapování je vždy 

na uživateli a výrobce neručí za obsah načítaných polí. Volba nevhodných formátů datových polí 

může mít vliv na chybnou funkcionalitu tohoto modulu. Před načtením souborů ve formátu XLS, 

XLSX, XML bude uživatel dotázán na název XLS záložky nebo jméno XML tabulky. 

 

Načtení souboru XLS (MS Excel 97), XLSX (MS Excel 2010 a vyšší), XML, CSV souborů s oddělovačem 

 

Obr. Načtené položky z podkladového souboru s namapováním polí do WinShopu 

Stiskem tlačítka XLS je umožněn výběr souboru. Název vybraného souboru je zobrazen ve spodní 

části formuláře „Importovaný soubor“. Ve střední části formuláře je zobrazen první záznam 

načteného souboru včetně hodnot (hodnota pole) a názvů polí (Název pole).  Sloupec  (Mapování do 

winshopu) je připraven na přiřazení odpovídajícího názvu pole tabulek WinShop Std. Mapování se 

provádí výběrem v combo boxu. Před načtením vybraného souboru do tabulek WinShop Std. je třeba 

v části „Základní parametry importu“ navolit odpovídající způsob zpracování souboru. Kontrolní 

náhled zobrazený před načtením souboru lze zavřít křížkem. 
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Obr. Kontrolní náhled před načtením souboru 

 

Po dokončení importu je možné automaticky nebo ručně uložit namapované vazby mezi poli 

importovaného souboru a názvy polí tabulek WinShop Std. pro další použití. 

 

Informace pro pracovníky servisní organizace nebo pro správce systému: 

Všechny načtené soubory jsou uloženy vždy po stisku tlačítka IMPORT do pracovní složky WORKDIR 

ve formátu DBF ( pro případné další zpracování ) 

 

 

Obr. Zobrazení souborů DBF pomocí Total Commander 

 

 

  

 


